
Министерство окружающей среды и туризма Монголии совместно с Глобальным институтом зеленого роста провели опрос по изменению климата и осведомленности населения

Около 85,7% опрошенных указали, что необходимо срочно принимать меры против
изменения климата. Это исследование, первое в своем роде, направлено на выявление
возможностей расширения знаний и повышения позитивного отношения к изменению
климата среди населения и уязвимых групп. Известно, что изменение климата уже
оказывает серьезное влияние на население Монголии, которое составляет 3,4 миллиона
человек. За последние 80 лет средняя температура выросла на 2,36°С, а количество
осадков уменьшилось на 7%. Частота и интенсивность климатических катастроф
возросли в 2,5 раза с 1960 года. Ключевыми результатами опроса стали следующие
данные: 67,9% респондентов по всей стране заметили изменения в окружающей среде и
погодных условиях, и 82% из них отметили, что эти изменения негативно влияют на
состояние лесов, воды и окружающей среды, включая разнообразие растений и дикую
природу. Опрос также показал, что 92,7% опрошенных были обеспокоены изменением
климата, что указывает на высокий спрос на надежную и последовательную
информацию по данной теме. Однако лишь 9,9% опрошенных были осведомлены о
стратегиях борьбы с последствиями изменения климата.
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